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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI

1.Bu test sizin soyut diisiinme becerinizi 6l¢mek i¢cin
hazirlanmistir.

2.Bu testte 80 soru vardir, Sinav siiresi 120 dakikadur.

3.Cevaplamaya istediginiz sorudan baslayabilirsiniz.
Cevaplarinizi isaretlerken soru kitap¢igindaki soru
numarasl ile cevap kagidindaki cevap numarasinin ayni
olmasina dikkat ediniz.

4.0ndalik kesirleri gostermek icin Tiirkge metinlerde
virgiil(,) kullanilir.
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52 yaal) Alaiall i Jlga ad Jlaial) 138 aana

40 120 Olaiea¥) 3ae Y g cpilad (e i) (<
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Aalsy 3aan g 4y il ) gl

THE BASIC LEARNING SKILLS TEST

1.This test is designed to measure your abstract reasoning
skill.

2.This test is comprised of 80 questions. The exam duration
is 120 minutes.

3.The questions need not be answered in any special order,
but make sure that the number on the answer sheet does
indeed correspond to the number of the question you are
working on in the test booklet.

4.Decimals are indicated by a comma (,) in Turkish.

TECT OCHOBHBIX YYEBHBIX CIIOCOBHOCTEM

1./laHHbI{ TeCT pa3paboTaH C LieJbI0 OLIEHKH BaLIEro
a6CTPAKTHOI'O MBIIIJIEHUS.

2.JlaHHbIN TecT comepkUT 80 BONMpPOCOB.
[IpoxomxuTenbHOCTD 9Kk3aMeHa 120 MUHYT.

3.MoxeTe nNpUCTynaTh K OTBETY C JIF060r0 BOIIpOca TecTa.
[Ipu 0603Ha4eHUH OTBETOB Ha BONPOCHI OyAbTE
BHHUMaTeJIbHBI , YTOObI HOMeD BOINIpOCca TeCTa COBNAJAJI C
HOMepOM NHCbMEHHOTr0 OTBETA.

4.YT06bI NOKA3aTh JECATHYHbIE JPOOU B TYyPELKUX
TEKCTaX UCNO0JIb3yeTcs 3ansTas (,).
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1. I 11
AYNA — SKOS
KISA — NAIS

= YAKINSAK =7

A) KSNOAISN B) KSNIOASN  C) KSANOISN

D) KSNAOISN E) KSNAIOSN

2. KUTAHYA =
= KAHVALTI =?

6543913

A) 63983742 B) 63953741 C) 63973745

D) 63913742 E) 63953742

3. 4TENEKE = NEKTEE
TAHTA® = ATHAT
ZELBISE®@ = ELESIB

= £SANDAL@ =7

A) LADNAS B) LASADN C) NDASAL

D) DNALAS E) SALAND

4. L e
TRKMLY (60714
RMSTK 71630
LKMRT } = { 03167
KLTSM|  |17046
mriks)  \36401
— RMSTK =?
A) 60714 B) 71630 C) 03167
D) 17046 E) 36401
5. 7 2 4 9 6 = 1315
6 2 1 3 4 = 97
8 5 3 1 6 = 167
2 8 4 3 9 = ?
A) 1513 B) 9797 C) 1412
D) 1567 E) 1439
6. L. 7@5H2A4=4
. 6H4A2@5=3
M. 4A3827=17
IV. 4@8A3H9="
A)15 B)16 €17 D)18 E)19
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7. 3m4=12
2m8=11
4m7 =22
5m9=7

A)33 B)34 ()35 D)36 E)37

8. 704=5
101=2
302=5
403 =7

A)1 B) 2 0)3 D) 4 E)5

9. 18621=9

45690=0
16612=4
6712 =7

A)12 B)25 ()32 D)36 E)40

10.

41711215
31819]8
Sonug/Result/Resultat
7 (14| 4 A /pesyanaT/:\%ﬂ‘
6 |8(5]|7
A=7?
A)9 B)10 C)11 D)12 E)13
11. 6 (4| 2| 8140
11517 ] 4133
4 3]|]6]|]2]A
1176|537
A=7?
A)20 B)22 C)24 D)26 E)28
12 Xx|[al|b +|lal|b
a | 2a a 4c
C C 18

abc>0 = b=?

A)15

B) 14

0) 13 D) 12 E) 11
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13. +la|b|c
a 38
b 26
c |2b

a,bc>0 = b=?

A)12 B)13 (14 D)15 E)16

14 + a b c
a 2c-7
b 15
c |2b+8
= a="7?

A)7 B) 8 0)9 D)10  E)11

o
8
>

A)10 B)13 (11 D)12 E)14

2/

o/ e/

A)7 B) 8 011 D)12 E)13

= K+L+M =7

A)60 B)64 ()62 D)63 E)61
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18. 1

IL

IIL

Yukaridaki terazilerin li¢li de dengede olduguna
gore, II1. terazide soru isareti asagidakilerden
hangisini gostermektedir?

All three scales above are in balance. Which of the
following does the question mark stand for in the
third scale?

Die oben abgebildeten drei Waagen stehen alle
im Gleichgewicht. Folglich, was zeigt das
Fragezeichen bei der Waage 1ll an?

Bce TpH BecCbl JOJ/DKHbI HAXOAHTbCA B
PAaBHOBECHH. Karum w3 BapHAaHTOB OTBETOB,
YVKAa3aHHbIX HH)KE, CJIeJyeT 3aMEHHTD
BOHpOCHTE/IbeII:i 3HAK, TdK, 4T0O ObI BECHI 110
IIPpE)XKHEMY OCTaBaJ/IHCh BpaBHUBeCHH.7

3353 sall Al 511 e Yo daa ol Canlial) < e

A (3 ) gall S L 130 (B ol el

§ 30 sluia odled 33 ) 5l
0 AAA

A) A B) AA

D) AAAA  E)AAAAA

19, i

0000

IL

0000

IIL

Yukaridaki terazilerin li¢li de dengede olduguna
gore, I11. terazide soru isareti asagidakilerden
hangisini gostermektedir?

All three scales above are in balance. Which of the
following does the question mark stand for in the
third scale?

Die oben abgebildeten drei Waagen stehen alle
im Gleichgewicht. Folglich, was zeigt das
Fragezeichen bei der Waage 11l an?

Bce TpH Bechbl JOJ/DPKHbI HAXOAHTbCA B
PAadBHOBECHH. Karum w3 B4dpHAHTOB OTBETOB,
VKAa3daHHbIX HH?KE, CJIEAYeT 3aMEHHTb
BOHpOCHTé’./IbeIHv 3HAK, TdK, 4T0 OBI BECHI 110
IIpe>KHeMYy OCTaBAaJ/IHCh BpaBHOBE'CI/II/]?
8353 sall Al 511 (e Yoy dana o) Canliall JAI e
AU 3] sall CilS La 13 Al ol Sl 3
£ 40 slucia odled 33 ) 5l
A)O

B) 0O C) 000

D) O® E)ee®
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20. e G
=7 .
s

= X;Y=7;7

A)E;B B) A;E

D)C;E

C)B;F

E)A;B

D)
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“EEE [
Aloe|- B)lo|- Ole]- b .

25. I/.“'_H“I\“I—'* :
A)I_' B)} C)/'_'
D)._/‘ E)}

27. L. 118
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28. [/ N ~ 30 aaaaaaaaaaaa
/ o 117
N T R4
— .
' " a N
N . ? N
1 d a;
% ¢ a.
a.
a.
A) B) 0 a

= (evre/Perimeter/nepumerp/b=ss=7?a

D) E)

A) 30 B) 30v2 C) 27 +9V2

D) 27 E) 30 + 9v2

Ornek / Example / Beispiel /lpumep | Jis
S/
O

31

= o+—X ?

D) E). A)71 B)72 (73 D)74 E)75
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32.

= e——eX?

A)53 B)54 ()55 D)56 E)57

Ornek / Example / Beispiel / lIpumep [

7 (o

33.

A)28 B)40 ()32 D)34 E)46

34, 1 3 10 41 ? 1237

A)202 B)206 C)204 D)200 E)208

Ornek / Example / Beispiel /lpumep /s

.........

35.

A)
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36. 38.

Seklin ytizde ka1 golgelidir?

‘4
4&3‘1“""

7
)
i
A
A 4

e
. AT
Fo isee
e, |5
lsleleze TP

2>

SI0iesane"
e

e,
ST -
P, [5557
-
stetetin Mg

I A
Ao
Vi

What percentage of the figure is shaded?

Wie viel Prozent von Sheklin ist schattig?

Kako#i npoyjedt lllek/irHa TeMHeeT?
il s dni

%) B) o ok

D) E)

37.

N B ¢ O B
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A

Her soru birbirinden bagimsiz cevaplanacaktir. (39-41)

FEach question is to be answered independently.(39-41)

Alle Fragen miissen unabhangig voneinander beantwortet

werden. (39-41)

3azaHuA peliatb B He 3aBHCHMOCTH APyT OT gpyra. (39-41)

(39-41) Jiie JSi ALY e Cual

atby a.p (a-b

a
d+c b+d

2a+c a.c c-b

Yukaridaki sekil a, b, c ve d harfleriyle gdsterilen dort
pozitif say1 ve bu sayilan iceren bazi islemlere gore
diizenlenmistir. Harflerin gosterdigi sayilar her soruda
farkli olabilir.

In the figure above, a, b, c ve d stand for four positive
integers and various operations conceming these
integers are shown. The numerical value of the letters
may change from question to question.

a,b,c und d sind vier positive Zahlen. Die Figur besteht
aus einigen Rechnungen, die mit diesen Zahlen gemacht
wurden. Die Zahlen, die fiir eine Zahl stehen, konnen bei
jeder Frage anders sein.

Ha npupesernHo# Berie gpurype a, b, c u d wetreipe
HAaTypaJIbHbIE YHCIA H ITH OYKBbI PACITOJIOXKEHDI B
COOTBETCTBHH C PA3JTHYHBIMH OIEPAL[HAMH.
Yrc/ieHHbIe 3HAYEHHA OYKB MOTYT MEHATHCA B
KaXKOM BOMPOCe.

A8l ) Jiad deb,a <l oDl JSi 4
AT s (e 025 6 o )

10

39.

A) 53

40.

A) 17

41.

A) 24

6 L
b

c|d

K

B) 52

7

15 7
72

B) 16

4 10
K| L

B) 28

10

C) 51

C) 15

C) 44

= K+L =7

D)50  E)49

= K+L=7

D)14 E)13

=K2+12 =7

D)48 E)84
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42. 44. abcabel10 abe
' B = K+B=7
A1) 1800
g A) 100110 B) 10110 C) 100011
5 s Be
D) 1000110 E) 1110
2 4x
X = 23,
y =B,
=>A=0%?
A)30 B)60 C)70 D)75 E)80
43. 45, K KL
+ MMK
LNLM
> K+L+M+N = 7?
A)13 B)16 (€12 D)15 E)14
x =58
Sy= ?
A)110 B)112 C)114 D)116 E)118

11
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46. 9 8 B 48. 4,1
9~ 64 R
8+—g 16— ——¢1 177
8+~ 16 — = 1-7
A-2 B)-1 00 D)1 E)3 A2 B)% Q5
13
D) 6 E) —
) )
47. 1 1 1 49. x<0 =
56 ' 72 90
Va2 —2x +1+x2 = -x3 =7
A~ B)Si C)i
32 . 6 , 12 A)1—x B)1+x C)—1+x
D) — E) — 11—
)70 )90 D) -1—x E) 0

12
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s0. 2 1 2 _, 52. a#b
V3-v2 3+v8 2-v3 a bx+4
b ax+4
1 _
A) 2 B)> 0) 1 =>x=7
D) 0 E) -1
a—>b 4
A) 4ab B C) —
) 4a ) 4 ) a+b
4 4
D E
)a+b )a—b
51. x,y€Z 53. g_é_f
2 7 3
xV5 + yV5 = 3x — 2y + 20
2a— b+ 3c=24
>x =7
=>b=7
A)20 B)10 ©)0 D)-4 E)-20
A6 B)28 ()12 D)24 E)8

13
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54. ¢ _c_e 1 56. 64x—16x=4x IR,

b d f 2 8% 4 4%

2a+30—2€=7} d=2

2b—2f =5 A5 B) 4 0)3 D) 2 E)1
A-2 B)-1 01 D)2 E)3
55. —(=a)? - (—a)®- ()8 (—a)® =7 57. f()=x*—(2-V2)x -8

fx1) =f(x)=0
A)—a? B)—-a (0 -a? D)a E) a? ool =2
A) 2v2 B) 2v2+1 OV2+3
D) 8 — 2v2 E) 16 —2

14
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58. log,3-log.4-log,5 .. - loge., 64 = ? 60. x>+ax—6
&2 B3 B4 B63 lim ——=m, meR = m=7?
x—3 x2—2x—3

A) 2 B) 4 06 D) 8 E) 10

A2 B) = 02
5 3
D)2 E) =
59. log8+3 61. lim Vx+2-+2 — 9
lOgZO o x—0 x )
A)3 B) 2 0) 1 D)-1 E)-2 A)\/_f B) V7 C)\/_i
2 4
D)0 E) 22

15
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62. f: 63. 6f(;)=f(;)+3x+a
J(x)
f()=5 = a=?

A1 B) 2 03 D) 4 E)5

\J
=

2N__"B

fx)=x?>-7x+m

= |AB| =7

A) 10V2 B) 5v5 C) 245
D) V10 E) 2

64.  y=f(x)
= f'(2)=7
3xy+2x—y+7=0

23 43
A1l B) — 0 ——
) )25 ) 25

43 23

D) — E) ——

)25 ) 25

16
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A

_ X
gx) = FarD
g9'(2)=?
2 23 17
44 43
D) > E) >

66. 43 27
< n) =A-'5" = max(x) =?
m=3 \n=2

0)6 D) 7 E)8

17

67. T
f sinxdx =?
0

A1l B CT[ DT[ ET[
) )T )37 )3 )7
4
68. f—d(x3—1)=?
x
A)2x3+c B) 12x% + ¢ C) 6x%+c
2
D)7+c E) 6x + ¢
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69. i?=-1 71. cos 7x + cos 3x
13x=m = > > 3 =7?
z=x+yi cos 2x cos 8x

243i).z=2-2 = z=?

14 _ .
A) 2+l B) 3+3i O1+i
5—-2i 2—1
D E
) 2 ) 2
70. arctan(tan%)
S S VA
> 7
2m 13 T
A)—? B)—§ C)§
s
D)g E)Tl’

18

A3 B) 1 C)—%
D)—% E) —1
2 x[i] =y [F]= L)
>y—x=7?
A) 4 B) 3 00 D) -3

E) —4
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73. 75. x,y€Z+,
12
A i A |18 i Al 20 ty=3
0 0 0 3lx =yl —aly —x| =5,

= min(4) =?

A)120 B)160 (C)180 D)240 E)360

74. P(x) =ax®+bx*>+cx +d,
P(2)=P(3)=P#) =0,
P(5) =12 = P(1) = ?

A) 4 B)-10 C)—4 D)—12 E)12

19

>a="?

A)-3 B)-2 ©-1 D)0

E) 2
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76. 78.
A
A 6 B
"0" Cemberin merkezi
"0" The center of the circle
“O” IleHTp Kpyra
|AB| = [BDI, |AE| = |EC| "0" 5 il S e 3
m(BDC) = 102° |AO| = OB
m(AED) = 90° |AB| = 8 br
m(W) =x =7 |CD| = 4+/3 br

=T =7?br?

A)36 B)42 ()48 D)54 E)63 L6m 0
A)T—4\/§ B)T—S\/B_’ C) 16w — 8V3

40
D)TH—4\/§ E) 87 — 443

77. D E C

[AB] Il [DC]
[AD] Il [BC]
IDE| = |EC]
A(ABCD) = 48 br?
= A(KCB) = ? br?

A)8 B) 9 012 D)16 E)24

20
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79. 8. A L ]
K
M
B (o]
m(ABC) = 75° (ABCD) Kare /Square/KBagpar [ 4l
|A0| =6 [BL] n [CK] = {M}
o8 |AL| = [LD|
A) 10m — 6 B) 107 + 6 C) 157 — 6 2.|LM| = 3.|BM]|
D) 157 — 12 E) 157 — 9 _Ma
[KM|
A) 4 B) 2 C)
D) = E)=
Test Bitti / End of Test

21



GENEL ACIKLAMA

i. Bu sinavdaki sorularin nasil cevaplanacagi
kitap¢igin 6n kisminda agiklanmistir. Sorulari
cevaplamaya baslamadan 6nce bu agiklamalari
dikkatle okuyunuz.

ii. Bu testlerdeki her sorunun cevabi, cevap
kagidindaki ilgili yere isaretlenecektir.

Bu testlerdeki her sorunun bir tek dogru cevabi

vardir. Bir soru i¢in birden fazla cevap sikki
isaretlenmisse, soru yanlis cevaplanmis
sayilacaktir.

Cevaplarinizi koyu siyah ve yumusak bir kursun
kalemle isaretleyiniz. saretlerinizi cevap yerinin
disina tasirmayiniz. Tiikenmez ya da miirekkepli
kalem kullanmayiniz.

v. Cevap kagidinizi burusturmayiniz, katlamayiniz ve
lizerine gereksiz hicbir isaret koymayiniz.

Degistirmek istediginiz bir cevabi, yumusak bir

silgiyle, cevap kagidini 6rselemeden, temizce siliniz

ve yeni cevabinizi isaretlemeyi unutmayiniz.

Bu testler puanlanirken, dogru cevaplarinizin sayisi

ham puanlariniz olacak olup, yanlis cevaplariniz
puanlarinizi etkilemeyecektir.

Soru kitap¢iginin sayfalarinda uygun gordiigiiniiz

bosluklar1 miisvedde i¢in kullanabilirsiniz.

Sinav siiresi 120 dakikadir.

1il.

iv.

vi.
vii.

viii.

iX.
dale 5 ka3

i€ Ay el ALY (e Y AdS Joa Claadll
Cinans ol Aliny Lal 3 ¢ Ay

LlaY) 48,5 8 canliad) QIS Sl Jlss IS8

ST a5 13 dagaaa Baa) 5 dla) @llia laia¥) 13 (S i

Sl OS5 Uad J1gad) 138 ying (o gusd 5 5L3) (g

sy e 35l Lalia ) Wl st o oy v
aind Vg da Ja LAY ¢ S Ganadl Sl Sl
Lla )y Ll

GG Y A ki Vs dadase A Ay e Lils iy

A s a3

IS5 Bhlal LaY) e (o B lia) s of ) 13

LAY ) 5 Of ona V5 ¢ A sk laeey JalS

Al

vi

S5 Ol Aapmall Al laia) s (aeY) da 5
Al 8 LA AlaY)

Vil
Jlee DU ALY i€ e A Wl S axiiins of oSy i
‘('Bdw) :Luuaj\

Al g pde g4 120 gaiaYlBae  ix

GENERAL INSTRUCTIONS

i. The instructions on how to answer the test appear
at the beginning of the test booklet. Please read
these carefully before beginning.

ii. For each question, fill in the appropriate place on
the answer sheet.

In these tests, there is only one correct answer for
each question. If more than one alternative is
marked, that answer will automatically be counted
as wrong answer.

You should use a soft, black pencil to mark the
answer sheet. Fill in the whole of the place
provided, but do not mark outside. Do not use pen
or a ball point.

v. Keep the answer sheet flat and do not fold it. Do
not make any unnecessary marking on it.

If you wish to change an answer, make sure to
erase the wrong answer completely with a very
soft eraser. Do not forget to mark your new
answer.

In the scoring of the test, the correct answers will
be your raw score. The wrong answers will not
affect your scores.

You can use the blank areas in the test booklet for
any rough work.

The exam duration is 120 minutes.

OBIIEE OITMCAHUE

i.lHCTpyKIMs AJ151 OTBETA Ha BOIPOCHI JAHHOTO
3K3aMeHa OlKMCaHa B HavyaJie IaHHOTO
TecTHpoBaHUs. [Ipexxie yeM 0oTBeUaThb Ha JJAHHbIE
BOIIPOCHI, MOXKa/IyHCTa, BHUMATEJIbHO
03HAKOMbTECH C JAHHOW UHCTPYKLMen

ii.0TBeT Ha Ka)kAbl¥ BONIPOC JaHHOI'0 TECTUPOBAHUSA
He06X0/JMMO OTMETUTD Ha JIUCTE OTBETOB B
COOTBETCTBYIOIIIEM MECTE.

iii. Ka>x1p1¥i BOMpoc UMeeT TOJIbKO OJUH
NpaBUJbHBINA OTBET. Ec/iu AJ19 oAHOTr 0 Bompoca
O6y/ZleT 0603HaYeHO HECKOJIbKO MECT, TO IaHHbBIN
OTBET OYAET CUUTATHCS HEMPABUJIbHBIM.

iv.0OTBeThI Ha BONPOChl 0603HAYalTe YEPHBIM U
MSITKUM NPOCTBIM KapaHjauoM. [Ipu 03HaueHUU
He MepeXxoJMTe 3a FPaHU MecTa 0603HavYeHuUs. He
HCIO0Jb3YUTE IAPUKOBYIO PYYKY UJIM €epHUJIA.

v.He MHHTe, He CKJIaibIBalTe JIMCT AJisl OTBETOB U
He 0003HaYyalTe Ha HEM KaKue-JI1u00 JIMIIHNIe
0603HaYEHUS.

vi.Ecsii BbI XOTUTE MOMEHSATH OTBET, COTPUTE
aKKypaTHO ero npy NoMouy MATKOW pe3uHKH, He
MOMSIB JIUCT, U He 320y bTe IOMETUTb HOBBIA
OTBET.

vii.[lpy oLleHKe JaHHOTr O TeCcTa KOJIMYECTBO BaIIMX
MPaBUJIBHBIX OTBETOB OYAET MpeIBAPUTEIbHBIM
6aJ10M, He IpaBUJIbHbIE OTBETHI HE Oy Iy T BJUATh
Ha Balll¥ OOIIUK 6aJl.

viii.IlycTble MecTa, MMewLIMecsa Ha CTpaHUYKax
CIIpaBOYHHKA 9K3aMeHaI[MOHHbIX BOIIPOCOB
MOYK€ETe UCI0JIb30BaTh B KAYECTBE YepHOBHKA

ix.IIpogomxuTesbHOCTD 3k3aMeHa 120 MUHYT.

il.

iv.

vi.

vii.

viil.

ix.
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